

万物直供获评江苏创新品牌

南京或将诞生又一新零售“独角兽”

6月21日,北京光华管理学院正式发布《新零售城市创新指数报告》,南京位居第8,被“上北深杭”抛开。在新零售的赛道上,南京目前排名不理想。然而,这一局面将在今年下半年有所变化。

6月26日,在现代快报发布的《江苏创新品牌》榜单中,首次亮相的新品牌颇为引人瞩目——“万物直供”新零售商城,获得评选团队的一致认可。作为南京本土的新零售企业,“万物直供”要给南京消费者带来不同于传统电商与传统百货的购物体验。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐



万物直供新零售商城荣获江苏品牌创新奖

南京高消费成新零售热土

2017年被视为新零售元年。2018年,新零售发起人马云带领阿里布局的新零售生态圈已初具雏形。纵观南京市场,2017年末,南京中央商场宣布加入阿里新零售“朋友圈”。2018年4月盒马鲜生落子南京秦淮。南京商业愈显新鲜活力,南京人的消费实力更让品牌心动不已。

统计显示,2017年26城市人均社会消费品零售总额排名中,南京位居第一,常住人口为833.5万,人均社会消费品零售总额达到6.73万。广州和杭州的社会消费品零售总额虽高于南京,但人均消费却分别排第二位和第三位。“南京是片热土,我们要抓住新零售的发展机遇。”胡锦涛直言不讳,他是一名深耕南京商业数十年的资深零售人,曾任南京中央商场股份有限公司副总经理,现任万物直供新零售商城的董事。他和几位合伙人经过近三年筹建,共同打造了“万物直供”新零售商城,一场由传统零售人发起的新零售变革正在加速到来。

新零售要给消费者带来新利益

在经济学家余明阳看来,目

前爆款产品引领市场,渠道扁平信息透明,消费体验显得尤为重要。购物的碎片化让新品牌能够有更多机会占领边角市场。

“什么是新零售?就是要给消费者带来新利益、新价值。”胡锦涛说,打通线上和线下,只不过是新零售的第一步,“提升消费者购物体验更重要,不用担心商品品质,节省时间,提升效率是万物直供着力打造的重点。”

你被品牌当季新款“种草”,如到打折时再买,新款就成过季商品。“这个烦恼只有万物直供新零售商城能解决,万物直供比专柜打折后的价格,还要便宜30%-70%。”万物直供企划总监李友来说,顾客在万物直供APP下单,专柜提货——顾客到专柜比价格,万物直供承诺“买贵了白送”;顾客到专柜试穿,体验满意后再购买;顾客到专柜比款式,万物直供承诺“非新款就白送”。“不必担心出现买家秀和卖家秀的尴尬场景。”

更重要的是,万物直供将在9月份推出预约试穿服务,“这一创新将解决不同场景下的消费痛点。”李友来说,顾客在线预约新款试穿,万物直供送货上门,顾客满意再下单购买。整个送货过程,送货员不进门,不打扰。

有了预约试穿服务,给亲友

送礼,送上门挑选,免除送礼难痛点。送到家试穿,解决老公不爱逛商场、老人行动不便、太忙没时间购物等痛点。公司里同事集体预约试穿,还有特殊优惠。

又一商业独角兽或将诞生

商业的本质是消费者对美好生活的向往和追求。从商业模式到消费习惯,万物直供将带来零售业的新玩法。

“便宜多少要让顾客看得见,清清楚楚、明明白白的,让用户享受科技发展带来的品质生活。”胡锦涛说,品牌分销商、批发商网络通常有3-5层,在未来,这些分销商或将淘汰或被压缩,这部分利润有望完全让给消费者。“作为新零售中的新生代,万物直供目前不赚钱,很多商品都要补贴,三五年内也不可能赚钱。消费者有利益企业才有未来。”

作为新零售中的新生代,万物直供的新模式也引起外界资本的关注。眼下,VC视角下新零售热度正愈发高涨,在时间与空间上能够对消费者截留的先进零售业态正进一步受到资本的追捧。万物直供新零售商城具备成为南京商业独角兽的潜质,未来是否能赢得资本的青睐,我们拭目以待。

中国电信 天翼云·云网通产品 江苏发布

6月26日,中国电信江苏公司在南京正式推出基于电信光网络与天翼云融合的云网通产品,为行业客户提供安全、高速、可靠、经济的云网融合解决方案,助力客户降低IT成本、提高IT敏捷性。

进入IT系统云化2.0时代,内网应用上云是客户的普遍诉求。作为省内最大的宽带运营商,中国电信江苏公司已建成全国规模最大的全光网络,建成毫秒级的企业级专属云专线网络,为企业客户提供基于全光网络的专线接入服务,为客户通过光纤专线入云奠定网络基础。

中国电信江苏公司云网通,将运营级专线组网能力与天翼云能力紧密融合,为客户内网应用上云提供云主机、云专线和云安全等融合服务,让客户通过光纤专线入云,实现“云+网”的完美融合。

据悉,云网通产品具备安全、高速、可靠、经济四大特性。为企事业单位搭建云专线,全程独立组网。云网通使传输速度最高可达1000Mbps。江苏公司光纤专线为政府部门、银行金融等客户提供99%~99.95%的电信级保障。云网通取消长途费用大幅降低企业上云成本。云网通可降低企业单位IT总体支出,客户能减少一次性IT投资的90%,综合使用成本预计降低30%左右。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐

江苏省广电有线信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING NETWORK INFORMATION NETWORK CO., LTD. NANJING BRANCH

足球盛宴 纤毫毕现

看高清 选广电

真高清 无缓冲 不延时

CCTV5高清、CCTV5+频道正版授权 高清直播/七天回看

96296 即日起,凡家中有标清互动机顶盒的用户办理指定业务,均可获赠高清互动机顶盒,江苏有线南京分公司直辖范围内标清互动机顶盒用户均可参加。